

广州交通“共会”推学车专属福利,引职工抢名额报名

## “这里学车比市场价低了近2000元”

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员唐晨 韵盈)“三天,短短三天,报名参与‘学车无忧班’的职工人数就超过80人。”近日,广州交通“共会”职工福利超市的工作人员高兴地向记者通报了这好消息。原来,“学车无忧班”是广州市交通运输工委“共会”职工福利超市与广州交通集团机动车驾驶技术培训有限公司的合作项目,为考驾照职工提供专属学车优惠。参加该项目的职工积极点赞:“简直是放钱进我们口袋。”

记者了解到,这一波学车福利优惠力度很大,除了学费比市场价低了1600-1700元外,学员如果考试不过关,补训补考等费用一概全免。一位张姓学员高兴地对记者说:“在外面学车,花在补考上的费用可能就是一个无底洞。工会将这个无底洞给填了,真好!”

“‘学车无忧班’这个项目给交通职工争取到最优惠价格,同样也给驾校带来优质用户。在联系合作商,为职工多争取一些专属优惠的时候,有的项目谈得很辛苦。”运营团队的负责人在为项目成功落地感到高兴的同时也忍不住“诉一下苦”。



“学车无忧班”的学员正在教练指导下学习驾驶技术

单位供图

据了解,自去年成立以来,“共会”职工福利超市推出的每一波专享福利,均得到职工们的一致好评。目前,超市继续主动与相关商家洽谈,争取推出更多合作项

目,拿到更多专属福利,给职工们带来更多优惠。除了驾驶培训业务外,日常生活用品、车船票务等优惠项目,也都已“摆”上福利超市的专柜。

广西在粤各民族务工创业人员同庆佳节

## 文化盛宴喜迎“壮族三月三”

本报讯 4月14日至4月15日,由广西壮族自治区人民政府驻广州办事处、广西壮族自治区总工会、广西壮族自治区民族宗教事务委员会、广西壮族自治区文化厅、共青团广西区委驻广东省工作委员会、广东省广西商会共同举办以“奋斗幸福路·圆梦新时代”为主题,第三届广西在粤各民族务工创业人员欢庆广西“壮族三月三”系列活动在广州市第二工人文化宫举行。

热烈欢快的东兰《壮族铜鼓舞》拉开广西在粤“壮族三月三”歌节序幕,精彩的

演讲比赛、在粤奋斗的励志动人故事、温馨愉快的单身交友活动等精彩纷呈的民族文化节盛宴令观众大饱眼福。活动吸引了广西在粤商会、各界乡贤、群众代表以及广东各方宾朋好友近二千多人参加。

据了解,今年的活动在原有的“壮族三月三”座谈会、“广西名特优产品”展示、广西地方民族风味食品(品尝)展演等活动的基础上,结合广西在粤务工人员的工作和生活实际情况,新增加了“当好主力军·圆梦新时代”演讲比赛,通过演讲的形式激发广西在粤务工人员爱岗敬业的热

情和共圆中国梦的坚定信念。活动还增加了与广州市总工会联合举办广西在粤务工青年交友联谊活动,为广西各民族在粤务工创业人员搭建单身交友平台。

据悉,到目前为止,广西在粤“壮族三月三”系列活动已经连续举办了三届。如今此项活动,已成为广西在粤各民族务工创业人员欢庆传统佳节的民族大活动,成为在粤宣传广西经济社会发展成就的重要窗口,成为弘扬壮族民族文化的重要平台,为推动“两广”经济文化交流与合作发挥了积极作用。(周化泉)

## 数据互联共享 实现管理科技化

深圳一电子公司工会打造“互联网+职工之家”

本报讯(全媒体记者王艳 通讯员唐丽 丁丽)近日,泰科电子(深圳)有限公司工会“互联网+职工之家”举行揭牌仪式,标志着该公司2500余名职工从此有了一个场地更开阔、服务设施更齐全的职工之家。

据介绍,近年来,为了让泰科电子(深

圳)有限公司职工的业余生活更丰富,宝安区总工会共拨款40多万元,支持该公司“职工之家”的建设和完善。该公司新建成的“职工之家”占地共1240平方米,内设健身房、阅览室、电教室、工会职工服务站等功能室,能同时容纳300余名职工活动。

宝安区总工会负责人表示,在这个属于职工自己的“家”里,通过“互联网+”的管理和使用手段,员工通过微信平台可实现“在线预约、队友招募、健康测评、活动召集”;同时通过数据互联和共享,实现职工活动室管理和使用的数字化和科技化。

## 广州300多名职工为“工会公益林”添绿

本报讯(全媒体记者黄雄 通讯员罗瑞雄)近日,广州300多名一线职工到从化山区莲麻小镇开展义务植树活动,在“广州工会公益林”栽下上千株树苗。广州市人大常委会副主任、市总工会主席唐航浩参加活动。

据了解,这是广州市总工会继今年3月从化明珠公园义务植树活动之后又一次组织全市性的职工大型义务植树活动。广州市总相关负责人表示,组织全市职工以义务劳动方式开展植树活动,是践行“绿水青山就是金山银山”的绿色发展理念,助力广州北部山区生态文明建设,提升山区村民获得感、幸福感的举措。广州市总工会已制定了总体方案,计划利用3至5年的时间,建成千亩“广州工会公益林”。

当天,参加活动的300多名职工,还参观了该镇的黄沙坑东江纵队革命旧址纪念馆,在革命老区上了一堂生动的党课。

简讯

## 韶关新丰县总工会慰问困难和患病劳模

本报讯 近日,韶关新丰县总工会开展慰问困难劳模和患病劳模活动。慰问组每到一处,都与劳模亲切交谈、嘘寒问暖,详细了解劳模家庭状况、目前存在的困难,同时鼓励劳模树立信心,迎难而上。

(李治文)

## 清远英德市总工会开展“下基层周”活动

本报讯 近日,清远英德市总工会成立“下基层周”联系基层工作领导小组,建立“下基层周”联系基层工作制度,各党组成员分片区、分系统联系英德市各镇街、各单位及非公企业开展工作。活动旨在进一步推进工作重心下移,全面掌握全市基层工会工作实际情况,增强工作的主动性、针对性和预见性。

(许接英 英德工)

## 中山石岐区工委会调整基层工会属地管理

本报讯 日前,中山石岐区工委会召开基层工会属地管理调整工作会议,对辖内相关的社区工联会和基层工会进行属地管理的调整,理顺三级工会管理网络架构,为镇区工委会升格为镇区总工会的工作奠定基础,铺好道路。

(马大为 郑嘉健)